
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 18 травня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

18 травня під головуванням голови комісії, заступника міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради Михайла Бєжана відбулося 

засідання адміністративної комісії при Виконавчому комітеті Кропивницької 

міської ради. 

Розглянуто  35  протоколів про адміністративні   правопорушення, 

передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення. Накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу                     

по 12 протоколах на загальну суму 15 623 грн. Закрито провадження                                   

по 17 протоколах. Розгляд 6 протоколів перенесено на наступне засідання 

адміністративної комісії. 

 

 18 травня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії                       

з житлових питань. 
 Розглянуто 3 проєкти рішень Виконавчого комітету Кропивницької 

міської ради, а саме: про взяття громадян на квартирний облік; про зняття 

громадян з квартирного обліку; про виключення квартир із числа службових 

та звернення 2-х громадян з житлових питань.  

 

 18 травня під головуванням депутата Кропивницької міської ради Ольги 

Мороз відбулося засідання комісії з розгляду питань щодо надання одноразової 

адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.  

Розглянуто 220 звернень мешканців міста та 7 звернень депутатів 

Кропивницької міської ради. За результатами розгляду звернень погоджено 

надання допомоги 195 громадянам, відмовлено в надані допомоги                                        

22 громадянам та направлено на доопрацювання 10 звернень. 

 

18 травня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Вергун провів  робочу нараду з підготовки до 

капітального ремонту однієї із найжвавіших транспортних магістралей 

Кропивницького – вулиці Вокзальної. 

У нараді брали участь: т.в.о начальника Головного управління житлово-

комунального господарства Тетяна Савченко, заступник начальника 

Головного управління житлово-комунального господарства Юлія Яндович, 
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начальник управління транспорту та зв’язку Віктор Житник та представники 

ОКВП «Дніпро - Кіровоград». 

Виконання робіт планується у два етапи. Перший – прокладання 

нових  мереж водопроводу та каналізації, другий – безпосередньо ремонт 

дорожнього покриття. 

Згідно із затвердженим планом ОКВП «Дніпро - Кіровоград» розпочне 

свою частину робіт вже з наступного тижня. 

Олександр Вергун доручив управлінню транспорту та 

зв’язку  опрацювати схему руху транспорту на період часткового або повного 

перекриття дороги. 
 

18 травня  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Вергун та т.в.о.начальника Головного управління 

житлово-комунального господарства Тетяна Савченко провели виробничу 

нараду з керівниками житлово-комунальних підприємств.  

 Розглянуті питання: про покіс бур’янів, карантинних рослин на 

закріплених та прилеглих територіях; про відновлення асфальтового покриття 

та виконання благоустрою в місцях проведення аварійно-ремонтних робіт;  

про активізацію робіт з усунення ямковості на дорогах міста; про завершення 

робіт з обстеження димовентиляційних  каналів в житловому будинку по 

вулиці Яновського, 159; про співпрацю з ОКВП «Дніпро-Кіровоград» щодо 

встановлення приладів обліку води в підвалах житлових будинків; про 

хлорування води в місті Кропивницькому з 02 по 06 червня 2021 року та інші. 

 За підсумками наради були надані відповідні доручення. 

 

18 травня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський 

провів онлайн нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті питання: про своєчасний покіс бур’янів на територіях, 

прилеглих до спортивних шкіл; про дотримання протиепідемічних заходів                    

та санітарних норм під час проведення навчально-тренувальних занять                              

і спортивних заходів;  про проведення спортивно-масових заходів з нагоди 

Дня захисту дітей та формування планів заходів на червень; про відкриття 

«Олімпійського куточка» в КДЮСШ № 2; про організацію навчання 

відповідальних осіб за пожежну безпеку та інші. 

 

18 травня відбувся брифінг головного спеціаліста управління економіки 

департаменту з питань економічного розвитку Кропивницької міської ради 

Оксани Никифоренко. Мова йшла про прийом проєктів громадських ініціатив 

для участі у конкурсі «Громадський бюджет-2022», який розпочнеться                          

01 червня поточного року і триватиме протягом місяця до 30 червня. 

Конкурс проєктів «Громадський бюджет-2022» – це можливість кожного 

жителя міста долучитися до освоєння коштів на користь громади, 

запропонувавши свої ідеї.  
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Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

18 травня у літературно-меморіальному музеї І.К.Карпенка-Карого 

міста Кропивницького відбулося відкриття виставки «Карбування духовної 

пам’яті: музейні автографи». 

Книги з дарчими написами почали поповнювати фонди літературно-

меморіального музею І.К. Карпенка-Карого фактично з часу його відкриття. 

Ці видання були подаровані як самими авторами, так і їх рідними під час 

презентацій або творчих зустрічей, надіслані поштою, привезені після 

наукових експедицій, а ще подаровані друзями музею: літераторами, 

краєзнавцями, науковцями. 

Серед представлених автографи лауреатів  Шевченківської премії: 

Олеся Гончара, Івана Драча, Миколи Вінграновського, Віталія Коротича, 

Володимира Яворівського, Любові Голоти, Маріанни Кіяновської, наших 

земляків – Шевченківських лауреатів Василя Козаченка, Володимира 

Базилевського, Григорія Гусейнова та Дмитра Іванова. 

Окреме місце в експозиції зайняли автографи членів Кіровоградської 

обласної організації НСПУ Валерія Гончаренка, Володимира Панченка, 

Леоніда Куценка, Юрія Обжеляна, Світлани Барабаш, Віктора Ганоцького. 

Вони нагадують про талановитих літераторів, яких вже немає з нами.  

На виставці представлені книги з автографами із особистої колекції 

відомого краєзнавця, журналіста Федора Шепеля, частину з яких він 

подарував музею. Цей книги Сергія Світленка, Лариси Масенко, Віктора 

Погрібного, Олександра Мороза, Анатолія Крима, Леоніда Панасенка, Юрія 

Камінського, Степана Процюка. 

 

18 травня у літературно-меморіальному музеї І.К.Карпенка-Карого 

міста Кропивницького відбулася презентація першої збірки пісень 

заслуженого діяча мистецтв Бориса Притули «Україно, зоре непогасна». 

Борис Васильович – педагог, музикант, композитор і хормейстер.                 

А ще – кандидат педагогічних наук, відмінник народної освіти, заслужений 

діяч мистецтв України.  

За останні роки серед його співавторів з’явилось гроно нових імен  

поетів-кропивничан – Наталія Шмітке, Микола Ільїн, Валентина Саєнко, Ірина 

Небеленчук, Анатолій Каретний, Борис Косяновський та чернігівка Ольга 

Лантух. Він кладе на музику поезії давніх друзів, яких уже немає в живих – 

Валерія Гончаренка та Леоніда Народового, а також вірші  сучасників-членів 

НСПУ: Володимира Могилюка, Антоніни Корінь, Ольги Полевіної та поетеси, 

керівника літературного об’єднання «Парус» та Міжрегіональної спілки 

слов’янських письменників України Олени Надутенко.  
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Рядок з вірша В.Гончаренка «Україно, зоре непогасна» став заголовком 

пісенника, який державним коштом був виданий обласним центром народної 

творчості для хорів, ансамблів, співаків-аматорів Кіровоградщини.                              

На півсотні сторінок вмістилось до 40 пісень: військово-патріотичних, 

родинно-побутових, веселих і ліричних.  

Крім авторських, є й народні пісні в обробці та аранжуванні                                       

М.Леонтовича, Л.Гайдай і Б.Притули. Для трьох пісень автор створив і музику, 

і вірші. 

 

18 травня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено:  

№ 16 – віртуальну подорож «Будинок, в якому живе історія». 

Подорож розповідає про літературно-меморіальний музей Івана 

Карповича Карпенка-Карого. Присутні побачили будинок-музей, в якому 

письменник розпочав свою літературну діяльність, помандрували 

експозиційними залами, де розміщено документи, фотокартки, книги, 

театральні афіші, які висвітлюють єлисаветградський період життя 

письменника. Виставки музею присвячені визначним датам та цікавим подіям 

в літературному та театральному житті області; 

№ 5 – сімейний майстер-клас «Що можна зробити з пап´є-маше». 

Бібліотекарі ознайомили присутніх з виставкою «Українські родинні 

обереги» та надали поради для творчого розвитку. Дітлахи дізналися про 

способи створення маси пап’є-маше та навчилися виготовляти цікаві вироби                  

з неї. У неповторному поєднанні колориту фарб ожили різнокольорові 

тарілочки, піали, чашки, а сам процес роботи з паперовими відходами та клеєм 

підняв настрій усім присутнім; 

 № 19 – ігрові екскурсії до бібліотеки «Книга – гарна чарівниця, відкриває 

таємниці». 

Бібліотекарі підготували для школярів багато цікавинок. 

В запитайці «Хто літає поміж хмар» діти з великим запалом змагалися 

один з одним за право вгадати мешканців пташиного світу. Кожен зміг відчути 

себе на хвилиночку поетом у поетичному конкурсі «Вчимося віршувати»,                        

де потрібно було запропонувати свою кінцівку. Гучно поплескати в долоні 

можна було у конкурсі «Герої Попелюшки». Але найбільше свої знання діти 

проявили у вікторині «Тернами українських казок». 
 

Питання соціально-економічного стану 

Освіта 

18   травня  під  головуванням  начальника  управління  освіти  Лариси 

Костенко відбулась онлайн нарада з керівниками закладів загальної середньої 

освіти міста.   
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Розглянуті питання: про організоване закінчення 2020/2021 навчального 

року; про особливості проведення ЗНО в 2021 році; про аналіз роботи                             

за 2020/2021 навчальний рік щодо індивідуальної та інклюзивної форми 

навчання в закладах загальної середньої освіти; про підсумки атестації 

педагогічних працівників у 2020/2021 навчальному році; про підготовку                      

до осінньо-зимового періоду 2021/2022 навчального року; про стан 

оприлюднення інформації на Єдиному державному вебпорталі відкритих 

даних. 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 
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